« Tabnuua eagnHUL, M3MEpPEHUS
nnaowagn»

[loarotoBuna
yyYnTenb HayarnbHbIX KIaccoB

MBOY COL ¢ . KameHckoe
bapaHoBa J1. [O.



HaynHaem pOBHO B CPOK,
MaTemaTnKun ypok.

3a paboTy Mbl BO3bMEMCH,

N npyr opyry ynblbHEMCS.
[lycTb cerogHs Ham BceM,

Ha ypoke conyTtcTByeT ycnex!
[lonpmnBETCTBYEM FOCTEMN,

C HUMKN HaM BOBOWHE Tenneun!
[Tokenante Ham ygauu,
 Be3eHuda B npugayy!



Tabnuua eanHny, 3MepeHus
nrowanu

CerogHsa Ha ypoke byaem:

* 3aKpennATb 3HAaHUA 00 OTHOLLEHUAX
MeXay N3yYeHHbIMU eauHuLLaMn
nnowanu;

* YUNTbCHA 3aMEHSATb KPYMNHblE eAUHULLbI
MENKUMN N HAoBOopPOT;

* COCTaBNATb TAONULY U3MEPEHNS eanHnL
niowanu;

 pellaTtb 3agadu, npMMepbl















1em?2=100 mm?2 1 am?=10 000 mm?
1 am? =100 cm? 1 mM*=10 000 cm?

1 M2 =100 am? 1a=10 000 gm?
1a=100 m? 1ra=10 000 m?
1ra=100a 1 km?*=10 000 a

1 kM?=100ra 1 km? =1 000 000 m?






FLL ore Frédil







3adaya Ne 198






No 205
cpasHeHue
8eJIuUYUH






CamocTtosaTernbHasa paboTa






llomawHee 3ad0aHue
CTp. 44 Ne 206, Ne 207

Cnacuoo 3a paoomy!
Kenaro ycnexog!



